

جناب خلیفہ قادیان کی چھپ دار قسم

قولوا قولا سديداً کی خلاف ورزی

اور جناب ڈاکٹر لکھنؤ آئندہ صاحب
گذشتہ سے پیوستہ

خلیفہ صاحب اپنی جگہ پر قائم ہیں جناب خلیفہ صاحب اس کفر کے سلسلے میں اپنی جگہ سے ہٹ کر نہیں ہٹ سکتے۔ یہ جو کچھ فرقہ خلیفہ صاحب نے فرمایا ہے صرف عالمِ آخرت کے متعلق ہے یعنی وہاں کی سزا کے بارے میں خلیفہ صاحب اتنے متشدد و متین ہیں کہ ایک غیر احمدی مولوی اس لئے وہ غیر احمدی مسلمانوں کو ذلت دیتے ہیں کہ تم ہم سے نہیں ہو سکتے اور اگر وہ مسلمانوں کو تم کی ایک کشتی سے ملتے ہو تو اس سے خارج کر کے کھار کے اور ان کے گردوں کا اٹنا نہ کرو دیتے ہیں لیکن یہاں ہر قسم کے شکر گزار ہونا چاہئے کہ تم کو لازمی طور پر جسینی قرار نہیں دیتے اس میں تم مسلمان نہیں رہے کا فرقہ خلیفہ صاحب نے اسلام پر عمل کرنے کے بعد جس میں جانا تھا اس لئے فروری نہیں۔ پس آخرت کا قصہ تو آخرت میں جا کر طے ہو گا۔ اس دنیا میں تو خلیفہ صاحب کی پوزیشن یہ ہے کہ ان کے نزدیک اس عزت ہے جسے وہ حضرت یحییٰ موعود کی طرف منسوب کرتے ہیں تمام مسلمانوں کو یقیناً کا فرقہ خلیفہ صاحب نے اسلام قرار دیا ہوا ہے یہ روزِ باطنی اور اسرارِ غلاظت ہے جو جناب خلیفہ صاحب کی تقریر میں پیناں نکلے ہیں جو کچھ طور پر نہ کہتے ہیں کہ وہ بعض لوگوں کو یہ قلم نامی ہو گئی کہ خلیفہ صاحب نے اپنا مذہب بدل لیا ہے۔ یہاں تک کہ جن قادیانی بزرگوں کو بھی اس معاملہ میں مداخلت لگ گیا تھا۔ بات یہ ہے کہ خلیفہ صاحب کی تقریروں کے سمندر کی نشاندہی آسان نہیں ہے۔

دیں در وقت کشتی فروغ شد ہزار
کہ پیدائش شد خستہ بر کنار

قرآن و حدیث کی رو سے توت ختم ہے

القرآن وہ نبوت صحت کا احوال کفر ہو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد اس کا وجود ماننا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی جنگ اور اسلام کی تباہی اور تفرقہ کا موجب ہے۔ اور ایسی کسی نبوت کا ذکر نہ قرآن شریف میں ہے نہ حدیث شریف میں۔ خلیفہ صاحب قادیان کا یہ قول محض ایک ناکارہ امت کی تشریح رکھتا ہے کہ اس قسم کی نبوت قرآن اور حدیث سے ثابت ہے۔ قرآن شریف اور حدیث شریف کی رو سے نبوت ختم ہے اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کا قیام تک دامن دراز ہے۔ قرآن اور حدیث سے جس چیز کا اس امت مرحومہ میں جاری رہنا ثابت ہے وہ مسلمانہ و فاطمہ علیہا السلام ہے۔ مگر اس کا نام خود حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم رکھتے ہیں اور اس کو نبوت کا ایک جزو قرار دیتے ہیں۔ حدیث میں جو نبی نبوت کے پانے والے کو اصطلاح اسلام میں نبی نہیں کہا جاتا پس حدیث میں نبوت کے پانے والے کو اگر کسی شیخ نے یا عالم میں نبی کا نام دیا جائے گا تو وہ محض مجاز ہوگا حقیقت نہیں ہو سکتی۔ اور یہی حضرت مسیح موعود اپنے متعلق فرماتے ہیں کہ نبیئت نبیاً من اللہ علیٰ ظہر الجبل الاعلیٰ وجہ الحقیقت ما حقیقتہ الوحی کہ میرا نام اللہ تعالیٰ کی طرف سے جو نبی رکھا گیا۔ تو یہ صرف مجاز کے طور پر ہے حقیقت نہیں۔

خلیفہ صاحب قادیان کے کثوف و رویا

وہ کئے خلیفہ صاحب قادیان کے اپنے رویا یا کثوف رکھے خلیفہ صاحب کی اس جرات پر تعجب ہے کہ قرآن اور حدیث کے خلاف کے ساتھ اپنے رویا اور کثوف کا ذکر کرنا ایک مضحکہ انگیز فعل ہے ایک غیر مومر کے رویا اور کثوف بالعموم جب وہ قرآن اور حدیث اور خود حضرت مسیح موعود کے ارشادات کے خلاف ہوں ایک پیشہ کے باہر بھی وقعت نہیں رکھتے بلکہ ان پر منتقادات کی بنا رکھنا بدوٹ اور ضلالت ہے۔

(باقی بصفحہ ۲۷ پر)

نبی بارہوا کی تبلیغ نہیں کی جاتی تو یہی کثوف توت نہیں ہوئی تو اس شخص کو اگرچہ ہم شریعت کی اصطلاح کی رو سے کافر اور دائرہ اسلام خارج اور کفر اور کھینکے مگر جسینی نہیں کہہ سکتے کیونکہ جب تک کسی شخص کو پوری طرح تبلیغ نہ ہو اور اس پر حجت تمام نہ ہو اور وہ اس معاملہ میں قابلِ حجت قرار نہیں دیا جاسکتا کیونکہ پھر یہ خدا کی صفت عدل کے خلاف ہو گا۔ لہذا خلیفہ صاحب جب کسی کو کافر خارج از اسلام کہتے ہیں تو یہ لازمی امر نہیں کہ وہ شخص جسینی بھی ہو اور غیر احمدی علماء جسے کافر کہتے ہیں ان کے وہ لازمی طور پر جسینی بھی سمجھتے ہیں۔ اس لئے خلیفہ صاحب قادیان کے کافر خارج از اسلام ٹھہرانے سے ناراض نہیں ہونا چاہئے۔ کیونکہ غیر احمدی علماء کی توحید سے خلیفہ صاحب کی تکفیر میں سزا کا احتمال ایک حد تک کم کر دیا آخرت میں سزا کے لحاظ سے خلیفہ صاحب کی تکفیر احمدی مولویوں کی تکفیر سے کسی قدر ہلکی ہے۔

غلط فہمی کی وجہ

یہی وہ بات تھی جس سے ہمارے دوستوں کو مداخلت لگ گیا کہ خلیفہ صاحب کھینکے کے معاملہ میں دیکھتے پڑے ہیں۔ حالانکہ وہ کھینکے نہیں پڑے۔ ایسا کہ قرآن کی انوار الغریبی کی شان کی تکفیر سے۔ ان کا کثوف عرصہ سے ہی ہے۔ اور اس معاملہ میں حضرت یحییٰ موعود کے کفر اور کثوف محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے کفر کو لیکر ہر ایک نبی کے کفر کو وہ ایک ہی معاملہ سمجھتے ہیں۔ یعنی اگر حضرت مسیح موعود کے نکول کو وہ کافر اور دائرہ اسلام خارج قرار دیتے ہوتے یہ بھی مانتے مانتے کہتے ہیں کہ فروری نہیں کہ ہر ایک ان میں سے جسینی ہو کیونکہ ممکن ہے کہ ان میں سے بعض پر حجت تمام ہوئی ہو۔ تو حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے نکول پر بھی قریبی فرتے وہ دیتے ہیں یعنی آپ کے نکول کا فرقہ خلیفہ صاحب نے ضروری سمجھ کر فروری نہیں کہ ہر ایک ان میں سے جسینی بھی ہو کیونکہ جس پر حجت تمام نہیں ہوئی اسے سزا دینی خدا تعالیٰ انصاف کے خلاف ہے ایک یہ کہ جس پر حضرت مسیح موعود کی رسالت کی حجت تمام نہیں ہوئی وہ اگرچہ کافر اور دائرہ اسلام خارج ہے مگر وہ اس بات کی سزا میں جسینی نہیں ہو سکتا کہ وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان نہیں لایا اس طرح ایک غیر احمدی مسلمان جو حضرت مسیح موعود کی رسالت پر ایمان نہیں لایا وہ اگرچہ کافر اور دائرہ اسلام خارج ہے مگر فروری نہیں کہ وہ جسینی بھی ہو کیونکہ ممکن ہے کہ اس پر حجت تمام ہوئی ہو۔ کافر خارج از اسلام شخص کی سزا کے متعلق جناب خلیفہ صاحب قادیان کا یہ مذہب آج سے نہیں بلکہ عرصہ سے ہے۔ اور اس میں ان کے نزدیک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ایک نبی کا نکول اور مسیح موعود کا نکول کو ایک ہی مقام پر نہیں دیکھتے ہوں تو ان کا کثوف فرقہ نہیں۔ پس اس خطبہ میں جناب خلیفہ صاحب نے غیر احمدی علماء سے جو فرقہ ظاہر فرمایا ہے وہ کافر کی سزا میں ہے۔ بلکہ کسی شخص کے کفر کے فتوے کے مستوجب ہونے میں رسولِ زمانہ کا مندرجہ طرح ایک غیر احمدی عالم کی نزدیک کافر خارج از اسلام ہے۔ ویسے ہی خلیفہ صاحب کی نزدیک کافر خارج از اسلام ہے۔ فرقہ یہ ہے کہ غیر احمدی عالم کی نزدیک ہر کافر جسینی ہے۔ خلیفہ صاحب کے نزدیک فروری نہیں کہ ہر کافر جسینی ہو

خلیفہ صاحب قادیان اور سزا تکفیر جناب خلیفہ صاحب قادیان نے کچھ عرصہ ہوا ایک خطبہ پڑھا جس میں آپ نے حالات پیش کر دیے اور فروری کر کے ہونے اس سزا تکفیر پر بھی اظہار خیالات فرمایا ہے۔ مگر اس طرح کوئی مل طریق پر کر پڑھنے والے کے جب تک وہ اس دنیا کا پورا نشانہ نہ ہو گا کہ پنے کچھ نہیں جانتا پڑے۔ اسے مشورہ مناظر اس منظور میں کر لیا جائے کہ یہاں تک کہ ایک صاحب نے تو علی الاعلان اپنے ایک نمونہ میں اخبار میں شائع بھی کر دیا کہ خلیفہ صاحب نے عقیدہ بدل لیا ہے۔ اور دو ایک ہماری جماعت کے بزرگ اور محرمی علماء تک اس غلط فہمی کی نظر ہو گئے۔ حالانکہ خلیفہ صاحب قادیان اپنے عقیدہ تکفیر میں ایک ایسے بھی اپنی جگہ سے نہیں ہٹتے تھے۔ یہی تھے وہی وہ خطبہ پڑھا اور سزا کے اس کے خلیفہ صاحب کے اس پکارا دینے والے بیان اور اپنے ہونے والے دوستوں کی غلط فہمی پر ایسا ہی کر دیا اور کیا کر سکتا تھا۔ بات غلط تھی کہ خلیفہ صاحب قادیان نے اپنے خطبہ میں تکفیر کے معاملہ میں ایک قسم کی ایسا بھی یعنی معذرت کی ہے اور غیر احمدیوں کی ناراضگی کو نشانہ بنا لیا ہے۔ اس کا مطلب یہ نہیں کہ وہ تکفیر کے معاملہ میں دیکھتے پڑے ہیں بلکہ مطلب یہ ہے کہ تکفیر کے معاملہ میں اپنے آپ کو تکیہ بجا کر کہتے ہوتے آپ نے وہ درجات بتلائی ہیں جن کی وجہ سے غیر احمدی مسلمانوں کو خلیفہ صاحب موصوف اور ان کی جماعت نے باوجود کثوف توتی دینے کے ناراض نہیں ہونا چاہئے۔ اور وہ دو وجوہ ہیں۔

تکفیر کی دو وجوہ

پہلی وجہ خلیفہ صاحب کی کثوف سے جو دی گئی ہے وہ یہ ہے کہ غیر احمدی مسلمانوں کو مخاطب کر کے آپ تکفیر میں کہ اگرچہ کفر کے فتوے دیتے ہیں، تو ناراض نہیں ہوتے۔ ہوتا ہے اسے علیٰ غایت تواتر ان کو کفر کے فتوے دیا جاتے ہیں۔ چنانچہ خلیفہ صاحب نے حسبِ حال ہر موعود کو کفر پر توت نام کی ہے کہ سزا میں توت ہے کہ کثوف میں کثوف اس کا مطلب صاف ظاہر ہے کہ یہاں تک کہ جسینی لاکھ مسلمانوں کو کافر کہنے کے لیے ہو اور ہم بھی کھینکے کو کافر کہنا اور کثوف میں کثوف ہے۔ فروری ہر ایک ہم تم ایک جسینی کے سوا ہیں اور ایک ایسا ہی ہے کہ فروری ہیں۔ یہی نہیں ہم۔ سزا میں ہونے کوئی وجہ نہیں۔ بلکہ ایسی میں موعود اور پورا ہونا چاہئے اور اگرچہ اس کو اپنے بڑھایا نہیں۔ مگر اس کا سزا تکفیر یہ ہے کہ ہم دو فرقہ کو اگرچہ ہونا چاہئے تو لاہور کی بیٹھی جماعت سے ہونا چاہئے جو ہم دونوں سے الگ ایک نیا سکتا کہتے ہیں یعنی یہ کہ وہ کسی کھینکے کو کافر کہنا جائز نہیں سمجھتے ہیں۔ ہم دونوں میں ہوں تو ان سے ہر کفر مسلمان کے قابل نہیں۔ ہم دونوں ایک ہی اصول کی بنیاد پر مسلمان کے متعلقہ ان کیوں نہیں ہیں کھینکے اور مل کر پید ہے۔ یہی!!

(۲) دوسری وجہ خلیفہ صاحب کی طرف سے یہ دی گئی ہے کہ غیر احمدی علماء جسینی کو کافر نہیں سمجھتے ہیں اس سے یہ معنی ہوتے ہیں کہ وہ شخص دائرہ اسلام میں جس ہے۔ کیونکہ ان کے نزدیک ہر ایک کافر جسینی ہوتا ہے۔ لیکن یہ سزا قادیان ہر ایک کافر جسینی نہیں سمجھتے۔ ان کی نزدیک جسینی کثوف کو کسی

کیوں دیا جاتا ہے؟ کیا مذہب کے نام پر تجارت کرنے کا نام ہی اسلام ہے؟
 خدا حمدت کی مخالفت میں ہر قسم کے عقوبت اور ذریعہ کا جائز سمجھتے ہیں لیکن خدا کے مامور کو کذب و زور دینے پر ذریعہ خطوط اخبارات میں شائع کر کے لوگوں کو اجرت سے بدظن کرنے کی ناکام کوشش کی جاتی ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ کے مضمون نیکار لکھتے ہیں کہ افسوس! احسان میں ایک صاحب عطا اللہ انشرفت کام کرتے ہیں جن کے ذمہ اخبار میں فرضی خطوط شائع کرنا ہے۔ وہ وہیں بیٹھے بیٹھے جڈ نام لکھ کر کہان لوگوں کے احسان کے مطالعے سے اجرت سے فائدہ کر لیتے ہیں۔ ان کے ہاتھ میں اور وہ لکھنا شروع کر دیتے ہیں کہ اتنے میں آواز ہی جاتی ہے کہ نیچے نام نہ لکھو خصوصاً لکھ دیا جائے اور خود ایک اور خبر تیار کرنے میں مصروف ہو جاتے ہیں۔ یہ ہمارے اسلامی جرائد کا حال ہے جو آٹھ کروڑ مسلمانوں کے ترجمان حال اور اسلام کے داعی اور راہبر ہیں اور جو احمدیت کے انتہا لیا کاتبہ کر چکے ہیں۔ اتنے کہ احمدیت اسلام کی صحیح ترین تصویر دنیا کے سامنے پیش کرتی ہے اور یہ لوگ اسلام کو بدنام کر کے اپنا افسوس سیدھا کرنا چاہتے ہیں۔

برائے ملاحظہ علامہ شہاب الدین صاحب

خطیب جامع مسجد چوری لاهور

(اجازت شانہ علامہ محمد خلیفہ صاحب نیشینا ای (میں) (ھوئی)
 پیغام صلح نورندہ، برسرِ قلم میں جناب دوستی شہاب الدین صاحب کے کچھ خطوط کو جواب دینے کے لیے خیال آیا کہ اب مولانا صاحب کی لکھی ہوئی کوئی چیز لکھ کر مولانا صاحب اب علم ہیں اللہ تعالیٰ نے بھی زبان سربست ترجمان رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو دے دینی علماء میں زیادتی علم کی دعا کی تھی فرمائی ہے۔ چونکہ مولانا صاحب خطیب بھی ہیں۔ ان کے خطبہ کی تزیین کے لئے مرزا ابوالحسن صاحب قاضی شہزادی رحمت اللہ علیہ رحمۃ اللہ سے دو شعر عرض کرنا ہوں۔ شاید کسی وقت ان کے کام آویں۔
 قاضی صاحب! اپنے آپ کے قاضی قاضی ہی قرار دیتے ہیں ملاحظہ ہوا ان کا شعر۔

شہادہ نا آئی محض قاضی قاضی نکر
 نئے لوح قاضی قاضی نکر ایک بہ کفار آمدہ

اور قاضی صاحب تو کسی تعریف کے قیاس نہیں۔ وہ خود فرماتے ہیں:-

نائب ملک سخن خراب تا نیمہ کز کج نظن
 و غل صد قاضی نکر و یک جھگڑا غرائے من
 مضمون کچھ بے باطل ہے، ہاں چاہے۔ قاضی صاحب کے دو شعر مفید نہیں ہیں۔ جن سے حضرت علیؑ کی تائید اسلام کی وفات پر کان کی خبر زیادہ روشنی پڑتی ہے۔

کوشی قاضی قاضی نکر سخن ہستی آری نیربانی
 چند خواہی چوں ایبرال اب و اشرف استقن
 تن را گن تا چو عیسیٰ بر تنگ گرد می سوار
 در نہ میسیٰ سے نشاد شد و یک فردا استقن

مطلب کہ عیسیٰ علیہ السلام جو تلک پر گئے ہیں تو جسیر قاضی کو یہاں چھوڑ کر گئے ہیں۔ بجز اللہ العزیز آسمانی پر نہیں گئے۔ ناخبر دیکھو۔ خاک فراموشانہ ہم پاکستان میں زندگیاں لہور۔

مغرب میں تبلیغ اسلام کی آسان تجویز

یورپین طلباء کی تبلیغی کلاں

گزشتہ آگست میں میرا کراچی میں کراہ کو یاد ہوگا اخبار کے دلچسپ بھی اور خطوط کے ذریعہ بھی احباب جماعت کی خدمتیں تحریک کی گئی تھی کہ یورپ میں طلباء کے لئے ایک تبلیغی کلاں لکھنے کا فیصلہ کیا ہے جس پر بارہ سو روپیہ سالانہ خرچ ہوگا۔ اس وقت میں ابلاوی طالب علم یہاں تعلیم دینی حاصل کر رہے ہیں۔ اور اہل سنت اور مطالب علموں کی البانیہ اور دیگر یورپین ممالک سے درخیز آئی ہوئی ہیں جن کو اللہ تعالیٰ ان نظام پر جانے پر یہاں بولا گیا ہوگا۔ اس اپیل کے جواب میں کچھ احباب کے وعدے اور نقد رقم بھی آئی ہیں۔ لیکن اکثر دوستوں نے بھی اس کی طرف کاتھ توڑ نہیں فرمائی۔ ان کی خدمت میں کر در خواست ہے کہ وہ اس تحریک کی اہمیت کو غور فرماتے ہوئے فردوس میں شرکت فرمایں اور دیگر کو اپنے جواب سے متاثر کریں۔ اگر مختلف ممالک کے طلباء سے نقد رقم حاصل کر کے اپنے اپنے ملک میں جا کر تبلیغی مشن قائم کر دیں تو ان کو ان مشنوں پر بہت کھوشی ہوگی۔ اگرچہ کچھ ناچر لگا۔ اور اس طرح اسلام کا پیغام انشاء اللہ تمام دنیا میں پہنچ سکے گا۔
 اس وقت تک سندرگزین احباب کے وعدے آپ کے ہیں اور بعض کی رقم بھی وصول ہو چکی ہیں۔

- ۱۔ سر ابرہن دینی صاحب بی ای سیہ لکھنؤ - ۵/-
 - ۲۔ قاضی میر عبد عالم صاحب گوجرانوہ - ۵/-
 - ۳۔ خلیفہ صاحب ڈاکٹر میر احمد صاحب ماسکوہ - ۱۵/-
 - ۴۔ خان مبارک علی غلام رسول صاحب جھنگ - ۶۵/-
 - ۵۔ مخدوم محمد انشرف صاحب شملہ - ۱۸/-
 - ۶۔ ڈاکٹر کریم احمد صاحب پشاور - ۵۵/-
 - ۷۔ سید احمد علی شاہ صاحب لاہور - ۶/-
 - ۸۔ ڈاکٹر ابرار بخش صاحب لاہور - ۲۴/-
 - ۹۔ شیخ محمد حسن مولانا بخش صاحبان لاہور - ۲۴/-
 - ۱۰۔ مولانا عبدالجبار صاحب عظیم کھنول - ۱۵/-
 - ۱۱۔ شیخ رحمت اللہ صاحب لاہور - ۵۶/-
- میزان - ۲۴۵/-

شوگر کمپنی کی خاص نصاب

از تحفہ اطلاعات پنجاب

پنجاب ایگریکلچرل کالج لائل پور میں شوگر کمپنی کی ایک ماہی پرٹ ٹیچرٹ نصاب کیم کورس ۱۹۳۵ء سے جاری ہوگا جس میں نیکھو اور اس کے کیمیائی تجربے کے متعلق علمی اور عملی تربیت دی جائے گی۔ اس نصاب میں زیادہ سے زیادہ چھ طلباء کو داخل کیا جائے گا۔ داخلہ کی شرط یہ ہے کہ امیدوار ایگریکلچر میں بی ای میں کسی ایک اور طبیعت یا علم تیار کیا ہے۔ بی ای میں کسی ایک اور طبیعت کو چھوڑ کر اور در خواستیں ہر حالات میں ۱۰ تا ۱۲ تک پڑھنا صاحب پنجاب ایگریکلچرل کالج لائل پور کے پاس پہنچ جانی چاہئے۔

خلیفہ صاحب کی قسم اصل مطالبہ جو انہیں

تقصیر کرتا ہے کہ خلیفہ صاحب کی قسم اصل مطالبہ کا جواب نہیں بلکہ سوال آسمان جواب انرا ایمان کا مہمان ہے۔ پہلے وہ اس بات کو صحت کریں کہ وہ کوئی نبوت ہے جسے وہ نبوت جس کا حضرت مسیح صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے خفقوں کو ذکر کرتے ہیں اور نبوت محدث الی نبوت نہیں بلکہ وہ نبوت ہے جسے اصطلاح اسلام میں نبوت کہتے ہیں اور جس کا منکر خلیفہ از اسلام ہے تو انہیں اس امر کی قسم کھانے کی کٹھا ضرورت نہیں کہ آیا اس سے حضرت صلح کی جنگ ہوتی ہے یا نہیں اور اسلام کی تباہی اس میں مفسر ہے یا نہیں کیونکہ اس میں حضرت صلح کی جنگ اور اسلام کی تباہی ایسا اظہار نہیں ہے جس میں قسم کھانی کسی کو ضرورت نہیں کیونکہ رات پڑی ہوئی ہو تو قسم کھانا کوئی ضرورت نہیں کہ اس صورت میں خلیفہ صاحب کو صاف طور پر یوں رکھنا چاہئے کہ نبی خدا کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ حضرت مسیح صلی اللہ علیہ وسلم نے نبی اور صلح ہیں جس کا منکر کافر خارج از دائرہ اسلام ہے۔ انہی کو صاف لہ کر کے والے کو جب ٹھیک تھا ہے در نہ قسم کھانے میں ایسی کچھ ہی گھڑی جس سے اصل مطالبہ حاصل نہ ہو اور اس بات کی ذمہ داری پہنچ کر کہ یہ ایک نبی مقتدا کی شان سے بیحد اور غلط تقریر ہے اللہ تعالیٰ نے فرماتے ہیں کہ یا ایہا الذین امنوا اتقوا اللہ وقرؤوا لہ الذکر لعلکم تتقون اور یہاں عرض کرتا ہوں اور سیدھی کو سیدھی ماریا میں گرتی تقریر کے خلاف ہیں۔

اصل حقیقت کے لئے دعویٰ کی طرف رجوع کرو

عالمی ضیاء اللہ صاحب کو چاہئے تھا کہ وہ بجا لئے خلیفہ صاحب تادیباں سے قسم کے مطالبہ کے خود دعویٰ یعنی حضرت مسیح صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کو دیکھتے اور اس میں حضرت مسیح صلی اللہ علیہ وسلم پر مفسد نظر نہ لگتے اور قسم پر ہی فیصلہ کرنا تھا تو خود حضرت مسیح صلی اللہ علیہ وسلم کے طریقہ پایوں کو ملاحظہ فرماتے۔ جن میں سے دو یہاں عرض کرتا ہوں اور فرمائے کہ اس امر میں ہمیں تامل نہیں ہے۔

بالا فرمایا میں عازن الناس بظاہر کرتا ہوں کہ مجھے اللہ جل شانہ کی قسم ہے کہ میں کافر نہیں لالہ اللہ محمد رسول اللہ میرا مقصد ہے اور لیکن رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر اذیت ملنا میرا مقصد نہیں ہے۔ میں اپنے اس بیان کی صحت پر اس قدر یقین رکھتا ہوں جس قدر خدا تعالیٰ کے پاس ہے اور میں خود ہی قرآن کریم کے صوف ہیں اور میں قدر انصاف علی اللہ علیہ وسلم کے خدا تعالیٰ کے نزدیک کلمات ہیں کوئی مقصد میرا اللہ رسول کے فرمودہ کلمات نہیں۔ (اگر کلمات الصدیقین ص ۲۵)

اور دوسرے الزامات جو میرے پر لگائے جاتے ہیں کہ میں نبی صلی اللہ علیہ وسلم کا منکر ہے اور عورتوں کا نکاحی اور معراج کا شکر اور نیز نبوت کا دعویٰ اور ختم نبوت سے انکاری ہے۔ یہ سارے الزامات باطل اور دروغ ہیں۔ تمام امور میں میرا مذہب وہی ہے جو بیکراہمت و جماعت کا مذہب ہے۔ اب میں مفصلوں اور کلاموں کے ساتھ صاف صحت آفراس اور خلیفہ صاحب (جامع مسجد دہلی) میں کرتا ہوں کہ میں جناب خاتم الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم کی قسم نبوت کا قائل ہوں اور جو شخص ختم نبوت کا منکر ہو اس کو بے دین اور دائرہ اسلام سے خارج سمجھتا ہوں۔ (مجموعہ اشتہارات حصہ چہارم صفحہ ۳۳۳)

چونکہ قرآن و تفسیر میں اس لئے جو چہ تاریخ اشاعت سے ایک دن قبل شائع ہوا ہے

